

## «Современнику» — десять лет

**В**ЧЕРА перед началом спектакля «Обыкновенная история» в театре «Современник» на сцену вышел его главный режиссер О. Н. Ефремов. Он тепло поблагодарил зрителей, пришедших на спектакль в юбилейный для «Современника» день. Свою сценическую жизнь театр начал десять лет назад — 15 апреля 1956 года — постановкой пьесы В. Розова «Вечно живые». Тогда зародилось творческое содружество энтузиастов, вышедших из стен школы-студии МХАТа. Сейчас это уже зрелый коллектив, продолжающий традиции Художественного театра, завоевавший прочные симпатии зрителей.